(4

KATAJIOT 2023 CAMOZzI

Automation

®ITUHIN ANAa rAnbMIBHUX
CNCTEM
CEPIA 9000




PILLEHHA 4711 TPAHCMOPTHOIO CEKTOPY

C_Transport - e oguH 3 TpbOX CTPATEriYHUX
bi3Hec-cekTopiB Camozzi Automation, AKWIA NPONOHYE
TPAHCMNOPTHUM rany3saMm WPOKNA aCOPTUMEHT
TOoBapiB. i BUpo6u rotoBi 40 BUKOPUCTAHHS, 3 IX MilJHa
KOHCTPYKLif HAa4A€ 3MOry NPaLoBaTy B HANCYBOPILLNX
YyMOBaXx, 3a6e3neyyroym TMM CaMuM HaginHy Ta
edekTnBHY pob0Ty, W06 TPUMATW BaC 33BXAN Y PYCi.

Y TicHI cniBnpaL,i 3 HAWWMK KNEHTAMK Ta
napTHepamMm Mn po3pobASEMO T3 MOCTAYIEMO AK
CTAHOAPTHI NPOAYKTN, TaK I iHANBIAYaNbHI pilLeHHS,
AKi NPONoHYITL BUCOKY NPOAYKTUBHICTD,
cydacHi Ta e(PeKTUBHI KOHCTPYKUIT, i
BiAAMIHHY AKiCTb.

Po3po6ka npoayKTiB, iKi MOXYTb NPaLOBaTU B
eKCTpeMasibHUX TeMmnepaTypax, 3abpyaHeHnx abo
arpecnBHNX CepefoBULLAX, @ TAKOX Mig BNINBOM

BUCOKNX MEXAHIYHNX HaBaHTaxeHb Ta / abo

BiGPaLiiHNX HAB3HTAXEHb - Lie MiCifl, 7Koto kepyoTb
HaLLi OOCBIAYEHI Ta MOTUBOBAHI iHXeHepu.

Brcokuii piBeHb KOHCTPYKTOPCbKINX T3

BMPOOHNYMX HOY-Xay Y MOEAHAHHI 3 3aM0B3ATINBUM
JyXOM Ta NParHeHHAM BUCIYXATW KITiEHTIB €

HALWKNMM 3aN0PYKaMu YCnixy y TPaHCNOPTHOMY
CeKTopi.

Halwa BCeCBITHA KNi€HTCbKA 6a3a cknanaetbcs 3
NPOBIAHMX BUPOOHWKIB 06/1aAHAHHS T3 KOMMOHEHTIB,
Ky30BHi KOMMaHil Ta BigOMi rpaBLLi Ha PUHKY
NicNANpOOAXHOro 06C/YrOBYBaHHSA T3 PEMOHTY.

Mu 3aBXau OOTPUMYEMOCH O4HOMO NPUHLMNY:
"KnieHT 3aBXXAn nepuni!”,



TpuBanwii nocsig pobotn Camozzi Automationy
TPAHCMOPTHOMY CEKTOPI 03HAYAE, L0 MU NOCTA4YaAEMO
0613aHaHHA Ta 3HAHHA AN 6araTboX Pi3HUX TUMIB
TPAHCNOPTHUX 33C006iB, B TOMY 41 JOPOXXHLOTO,
No3aLLIAX0BOro ta 3a/1i3HUYHOr0
TPaHCMNOPTY.

MW NPaLIIOEMO Y BCiX OCHOBHUX Chepax
33CTOCYBAHHSA, BKIHOYAKY M LWACi, KabiHy Ta Ky30B,
MOOiNIbHY aBTOMATN3aLLit0 Ta CUITOBWIA arperar.

Halwa Nnpono3nLig NOYNHAETLCA 3 QITUHIIB ANd
BVMKOPUCTAHHSA 3 MOBITPAM, NasIMBOM, BOAOO,
MacTnNOM abo XNPOM, i NOLLMPIETHCA HA LLUNPOKINT
CMeKTp K/anaHiB perytoBaHHA rasy Ta pignHu,

[0 NHEBMATUYHUX Ta NeKTPUYHUX MPUBOLIB,
KOMMOHEeHTIB BN Ta iHW WX 0,0AATKOBNX KOMMOHEHTIB.
Llei LunpoKniA aCOpTUMEHT 03HAYAE, L0 M1 33BX AN

€ BigNoBiAHUM NAapTHEPOM A8 BALLOro
NpoeKTy.

MigKIYeHHa abo cnpaLbOBYBAHHS, YBIMKHEHHS
/ BUMKHEHHSA abo NponopLiliHe peryoBaHHs,
3aHaNoroBe KepyBaHHA ab0 33 4ONOMOrok WinHK CAN,

IATF 16949, IRIS, M PO3MOBJISIEMO Ta PO3YMi€EMO

BaLLy MOBY.

¢

CAMOZzzI

Automation

BAHTAXIBKWU TA
ABTOMPUYENN

TYPUCTNYHI

| MICbKI TA
ABTOBYCK

I ATPOTEXHIKA

JIETKNIA
TPAHCMOPT

3ANIBHUYHWIA
TPAHCNOPT



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000

I Npamis'eaHanun

Mog. 9512 10
@ITUHT npaMunii

KATANOT 2023

I ®opmoBaHi NOBOPOTHI 3'€AHAHHSA
Crop.
Mop. D2912 17

®iTUHT NOBOPOTHUI NPAMMIA

Mog. D6512 10
DITUHT npaMunii

Mog. 9510 11
@ITUHT npaMunii

Moz. 9463 11
@ITUHT npaMuii
bt 7] i3 BHYTPiLWHbLOIO pi3b60t0
E Moz. 9590 11
: QDIiTUHT NepexigHNK
! Moz. 9590 12
QDIiTUHT NepexiaHNK
Moga. 9590 3 KoHycom 24°

Mop. 9592
DITUHT NepexiaHNK

Moga. 9502 13
DITUHT KYTOBUIA

Moa. 9500 13
DITUHT KYyTOBUIA

Mopa. 9412 14
DITUHT TPIlHNK rOPU30HTaNbLHMIA

Mop. 9410 14
®DITUHT TPIlHNK rOPU30HTANbHMIA

Mop. 9422 15
DITUHT TPIiHNK BEepTUKaNbHUI

108 Mop. D2993 17
®iTUHI NepexigHUK NOBOPOTHMIA NpAMMIA

HOEUHK Moa. 9919 17
3'eQHYBaY NnepexigHuUK NOBOPOTHUIA
npaMunin
Mog. 9707 18

Kinbue 3aans BUKNOYEHHS 06epTaHHA

Mog. 9520 18
®iTUHT NOBOPOTHMIA KYyTOBUIA

Mop. 9430 18

@IiTUHT TPIHNK NOBOPOTHMIA
rOpM30HTaNbHMIA

Mop. 9440

ﬁ' @ITUHT TPIHNK NOBOPOTHMIA
&Y BEpPTUKANbHUI
Mopg. D2220 19

@iTUHr NepexiaHNK NOBOPOTHUIA KYyTOBUIA

Mopg. D2260 19
9‘3” ®iTUHI NnepexigHUK TPiliHNK NOBOPOTHMIA
rOpPM30HTaNbHMIA
3/ Mopg. D2270 20
5‘44' ®IiTUHr NepexigHNK TPiIiHNK NOBOPOTHUI
.T BEpPTUKaNbHUIN
Mog. D2210 20

®iTUHr NepexiaHNK NOBOPOTHMIA nig 135°

I NiHiini 3'egHanHA
Crop.
H Mop. 9580 21
ﬂ ®iTUHT NpaMuiA

Mop. 9420 15
DITUHT TPIiHNK BEepTUKaNbHUI

] Moa. 9592 21
! ®iTUHT nepexigHuK

Mop. 9102 15
®DITUHT KyTOBWIA Nig 135°

Moga. 9555 16
DITUHT KYTOBUIA NnepexigHui
Mof. 9450 16
DITUHT TPIiHNK Y-NoAi6HMiA

Mop. 9402 16
DITUHT KYTOBUIA

Mog. 9851 22
: ®iTUHr 3'¢QHYBaY nepexigHuii
g Mop. 9540 22
* @ITUHT TPINHUK
Hosuka 4 Mo, 9560 22
@iTUHTr Y-nogibHuin

KomnaHia Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTK MoAeNi T3 po3Mipy 6e3 noBigoMIeHHA
KaTtanor npoaykuii npeAcTaBneHunii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6nieHi ANs IPOMUCIIOBONO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT 2023

I NepexigHWKN Ta KNanaHm

Crop.
Mog. D2502 Ta D2512 23
®iTUHr NnepexiaHNK
Mog. D2592
®DiTUHr NnepexiaHNK 23
Mog. D2593 23
®DiTUHr NnepexiaHNK
> Mop. D2543 24
- ®DiTUHr NnepexiaHNK
> Mog. D2532 24
®DiTUHr NnepexiaHNK
.=
' Moz. D2602 24
l DIiTUHT nepexigHUK nig TpYy6KY
............... eSO OO OO OO
Mog. D2022 25
r' @ITUHF NepexigHUK KyToBui
. Mop. D2062 25
? @ITUHF TPINHUK rOPU30HTaNbHUN
Mog. D2072 25

@ITUHF TPINHUK BEpTUKANbHWIA

Mog. D2003 26
@ITUHT TPIlHUK rOPU30HTaNbHUN

Mog. D2003-S01 26
@IiTUHT TPINHUK rOPU30HTaNbHUN

T Mop. D2032 26
@IiTUHT XpecTonoAi6Hui
Mog. D2077 27
@ITUHT TPiINHUK ABOCTOPOHHIA
Mog. D3043 27
DIiTUHT KONeKTop

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykLii npeacTaBnexnii Ha Be6-caTi www.camozzi.ua
B1p0o6Y po3po6ieHi Anst NPOMICIOBOTO BUKOPUCTaHHS

OITUHTW ANA TANIbMIBHUX CUCTEM > CEPISA 9000

I NepexiaHvKK Ta KNanaHn

Crop.
o Mop,. D2612
ﬁ ®IiTUHT 3arNyLWKa (BHYTPILLHIiA 27
T LWEeCTUrPaHHMK)
, Mog, D2612 27
\n-- ®IiTUHT 3arNyLWKa (30BHILWHIN
E LIeCTUIPaHHUK)
Mog. VPC2 28
> KnanaH KOHTpPO/IbHOr0 BMBOAY
Mog. VPC2 28
§ MepexigHWK 3 NiAKNIOYEHHAM KOHTPOJbHOT
TOYKW Ta TPY6KMN
O Mog. VDC2 28
é— KnanaH 3nuBy KoHAEHcaTy
Mog. V604 29
KnanaH HakauyBaHHS WNH
Mog. D1593 29
e i i
<=/ raiika Ha nepexigHuK
Mog. D1593 29
\§’ raiika 3 yLiNbHIOYNM KinbLem
I Akcecyapu
Crop.
Mog. TRN 30
Tpy6ka
Mog. DRK 30
‘ Kntoy ans pemMmoHTaxy Tpy6ku
@ Mog. PNZ Ta PNPZ 30
4/? Hoxxuui pns Tpy6Kn
I Keiicn 3 acopTUMEHTOM / PEMOHTHiI KOMMNNEKTH
Crop.
TRUCK-DCASE/6000 31
Keiic 3
ditTuHramnm Cepii 6000
TRUCK-DCASE/9000 31
Keiic 3
ditnHramm Cepii 9000
TRUCK-DCASE/9000+6000 31
Keiic 3
ditnHramm Cepii 9000 i Cepii 6000
2

¢«

CAMOZZI

Automation

CEPIA 9000



<

CAMOZZI 111y 1St TANLMIBHUX CUCTEM > CEPIS 9000 KATATIOT 2023

Cepisa 9000
®ITUHIN ANA ranbMiBHUX CUCTEM

Automation

CEPIA 9000

®ditnHrn Cepii 9000 6ynn po3pobneHi pnsa 3'egHaHHA Tpy6oK  Cepis 9000 NpOMNOHYE LUMPOKY HOMEHKNATYPY Pi3HUX TUNIB
DIN 74324 a60 1SO 7628 y NHEBMATUYHUX rafibMiBHUX 3'€QHYBAYiB. 3aNE€XHO Big BUMOT HALLWX KNi€HTIB,
cucTeMax KomepuiiiHux aBTomo6inis. MW TAKOX rOTOBI 33NPOMNOHYBATN IHOWBIAY3NbHI PiLLEHHS.
BoHu 3a6e3ne4y0Tb BUCOKY HAAiMHICTb i TPOCTOTY MOHTAXY,
aCOPTUMEHT HaNivye cnewianbHNii 3HIMHURA iHCTPYMeHT ans OituHrm Cepii 9000 cepTrdikoBaHi TUV i
DEMOHTAXY TPY6KN. BUrOTOBMAOTHLCA BiANOBIAHO 40 CTAHAAPTIB

IATF 16949: 2016.
KoXeH iTUHF Ma€ ryMOBUIA KOBMAY0K 415 3aXMCTY BHYTPILLHIX
netaneii Big noTpannsHHa 6pyay i Boaw.

OCHOBHI TEXHIYHI XapaKTepuCTuKn

Tvn pi3bbn METpUYHa BianoBigHo A0 IS0965 / KoHiYHa NPTF BianoBiaHo Ao ANSI B1.20.3
Po6oue cepeposuile CTUCHEHe NoBiTps

(womo iHWwWX piavH, 6yab Nacka, 38epTanTech 40 HALWUX TEXHIYHUX CreLianicTiB)
Po6ounii TUCK 0016 6ap

(B 33aN€XHOCTI Bif, XapaKkTepucTuk Tpy6Km)
Po6oua Temneparypa Bif -50°C 40 100°C (nikoBe 3Ha4YeHHs)

(B 3aN1eXHOCTI Bifi XapakTepucTuk TpyoKm)

Tpy6ka NPU3HA3YeHi 45 BUKOPUCTAHHSA 3 Tpy6KOoto Hytrel® abo noniamigHumm Tpy6Kamu, SKi BionoBiaaoTh
cTaHgapTam DIN 73378, DIN 74324 a6o IS0 7628

Hawi ceptudikauii

Po60Ta 3 TOYKIM 30pYy "TOTaNbHOI SKOCTI"

TAKOX 03H3Ya€ OOBEOEHHS NPUXNAbHOCTI Camozzi
Automation WNSXOM OTPUMAHHS MiDKHAPOOHNX
ceptudikaris.

OCHOBHI LiNi Camozzi BKOYAOTb AKiCTb, 6e3neky
i 3aX1CT HABKOMULLHBOIO CepefoBuLLa.

LykaeTe BinbLue
iHbopmauii Ta

HaLUi OCTaHHI
ceptudikatn?
BipckaHyiite QR-kop,.

KomnaHia Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTK MoAeNi T3 po3Mipy 6e3 noBigoMIeHHA
3 KaTtanor npoaykuii npeAcTaBneHunii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6nieHi ANs IPOMUCIIOBONO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT 2023

MoHTaXX / leMOHTa)X Tpy6Kn

®

Makc. 5°

|
|
|

MPABWJIbHO HEMPABWJIbHO

OITUHTW ANA TANIbMIBHUX CUCTEM > CEPISA 9000

MPABWJIEHO HEMPABUJTbHO
MPABWJIBHO HEMPABUJIbHO
o6 rapaHTyBaTi NPaBuUibHe, 6e3ngwe i repmeTuyHe ToybKa —— F—— ViinbHionua
3'€AHaHHA, He0bXiAHO NPaBUNIbHO BiAPi3aTV TPYOKY. KyT piamerp (Mm) piamerp (Mm) ROBXMHA L (MM)
pi3aHHA He MOBUHEH nepeBuLLlyBaTh 5° (boTo A), i MK 4x1 4 >
pekoMeHyeMO BUKOPWCTOBYBATU BiANOBIAHUI IHCTPYMEHT i a a
0na nopisku Tpyokn (Ane. PNZ B bOMy KaTano3si). 30BHiLLHSA o 5 .
noBepxHs TpybKy NoBKHHA 6yTn rnaakoto, 6e3 byab- o i s
AKNX NOLWKOOAXeHb ab0 3a6pyaHeHb (hoTo B). MoHTYHO4M
Tpy6Ky, NepekoHanTecs, Lo BOHA BCTaBNeHa B QIiTUHT 10x1,25 10 73
10 yropy (306paxeHHs C). MPaBrIbHA MOHTaXHa [OBXMHA M2l 10 7
BKa3aHa [J19 KOXHOro po3mipy TpyoKu/diTuHra i moxe 6ytn 12x1.5 12 9
3HaiaeHa B Tabnuui npaBopyy (MOHTaXHa AOBXWHA L). Mu 15x1,5 15 12
pPeKOMeHyeEMO MO3HAYMTVY BiAMNOBIAHY OOBXMUHY Ha TPYOLL 16x2 16 12
pyyKoto abo ckoTyeM nepep MOHTaxeM, o6 BidyanbHO 18x2 18 14

nepekoHaTunca B I'IDaBI/IJ'IbHOCTi MOHTaxy.

! KPOK 2

KPOK 1 l l KPOK 1

g

LLlo6 nemoHTyBaTV TPY6KY 3 BIiTNHIA, BUKOPUCTOBYITE CreLiaibHIiA
KNtoY ona gemMoHTaxy Cepii 9000 - Mop. DRK. 3ayeniTsb oro 3a
TPYOKY i HATUCHITb HA 3aXUCHIWIA KOBNAYOK BHI3, W06 3BiNbHUTY
TpYOKY | BUTATHYTW i 3 DiTUHTa.

VBATA: He HamaranTecs 0eMoHTyBaTu TpyOKy 3 diTUHra, Konu
CNCTEMA BCE LLe 3HAXOANTHCA NiJ, TUCKOM. MepLU HixX po3noYynHaTK
[EeMOHTAX, MepeKoHanTecs, Lo CTUCHEHE NOBITPS He NOA3ETLCS.

MOHTaX i IEMOHTAX TPY6 KM MOBUHEH BUKOHYBATACA
KBanidikoBaHUM dhaxiBLEM, SKNIA MAE OeTallbHi 3HAHHS NPo
cnMcTemMy NHEBMATUYHOIO rasibMyBaHHS Ta NP0 KOHCTPYKLit0
diTnHrie Cepii 9000.

MepekoHanTecs, Wo MOHTaXHi MOMEHTY A8 NPAMUX DITWHTIB,
NpAMUX NepexigHuKIB i dikcytoUumnx ranok 3'eaHyBayiB
BiINOBIOA0Tb 3HAYEHHSIM, HaBeAeHM y TabnuLi NpaBopyy.

Pi3b6a KpyTHUIA MOMEHT (HM)

M10X1 11-15
s T 15-22
was 19-23
Twieas T 24-33
wisas 27-33
s 36-44

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykLii npeacTaBnexnii Ha Be6-caTi www.camozzi.ua
B1p0o6Y po3po6ieHi Anst NPOMICIOBOTO BUKOPUCTaHHS

¢«

CAMOZZI

Automation

CEPIA 9000



<

CAMOZZI )14yt LISt TANBMIBHIX CUCTEM > CEPIS 9000 KATAJIOT 2023
Automation
®DiTUHT NpAMMIA
o
o
o
o~
=
o
Ll
()
®opMOBaHi NOBOPOTHI 3'€4HAHHS ®opMOBaHi HENOBOPOTHI 3'€AHaHHSA

AETAJIb MATEPIAN

1 = Kopnyc J1aTyHb

2 = 0nopHa Tpy6bKa Komno3unt

3 = YWiNbHIOKYe KifbLie 0NOpHOI TpyoKM NBR

4 = llaHra J1aTyHb

5 = 3axucHe yLliNbHeHHs NBR

6 = YWinbHIOYe KifbLie pi3bbu NBR

7 = CTONOpHa raika NaTyHb

8 = [l0BOPOTHUIA KOPMYC NaTtyHb

9 = YUlinbHIOYe KinbLe MOBOPOTHOIO KOpRycy NBR

10 = CTonopHe KinbLe (cirepa) HeipxaBHa cTanb
11 = 33X1CHWI KOBMAYoK Biopo3knagaHnini KoMnosuTt

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeNi Ta po3Mipy 6e3 noBigomieHHs
5 KaTanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bnpo6u po3pobneHi 4ns NpoMNCI0BOro BUKOPUCTaHHA



¢«

KATATIOT 2023 OITVIHIA 1A TASIbMIBHUX CUCTEM > CEPIA 9000 SAMOZZI

Automation

36ipka popMOBaHNX HENOBOPOTHUX PITUHTIB B cUCTEMI

LLlo6 3a6e3neynTy WinbHe i NpaBuIbHe 3'¢AHaHHA MiX GiTVHIOM i pi3bO0OBIIM OTBOPOM KOMMOHEHTA B MHEBMATNYHIl CUCTEMI,
HeobxigHo BUKOHATW Aii N0 MOHTAaXy BiANOBIAHO 40 HACTYMHOrO OMNUCY:

1. 3aKpyTiTb raiiky 4Oropu, AoKy He AocsarHeTe
MexaHiYHOro ynopy (He 3aTaryiiTe raiiky 4o yrnopy 3a
[,0MOMOTOt0 IHCTPYMEHTY, MPOCTO PO3TalLyiATe raiky
BPYYHY, K MOK33aHO Ha MasloOHKY).

CEPIS1 9000

2. BKpyTiTb ®ITVHT B pi3bb0BWIA OTBIP A0 TUX

nip, NOKN YLLINbHIOOYE KiflbLe He TOPKHEeTbCS
NnoBepxHi 0TBOPY. Lle MOXHa 3pobuTt BpyyHy abo
33 J0NOMOr0I0 iHCTPYMEHTY. MU peKoOMeHayeMO
pobuTY Le BPYYHY, W06 NPaBUIBHO BU3H3YNTL
(BiavyTK), KONK 6yae AOCATHYTO BiANOBiAHE
MOIOXEHHS.

(306paxeHHs A)

3. MpoBepHiTb QITUHF B 0CTaTO4YHe, BaxaHe
MOJI0XEHHS, NOBEPHYBLUN AOr0 MaKCUMyM H3
180° 33 roOAVMHHNKOBO CTPiNKO abo NpoTn
rOAVHHWUKOBOI CTPINKN.

4. O[iHi€t0 PYKOIO 3adiKCyATe NONOXEHHS, ke -
By BU3HAYMNM Onsa cBOro GiTWHrA, i 3aTArHITh 3'€AHAHHA -
3aKpyUYHOUY raliky BHW3, AOKN He AOoCATHeTe
pPEeKOMEH0B3aHOr0 MOMEHTY 3aTArYBaHHA (AUB.
TabnunLU Ha nonepeHiil ctopiHui). P
7

5. 36ipka 3aBepLieHa.

Komnais Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHKBaTV Mofeni Ta po3mipu 6e3 nosigomMneHHs
KaTanor npoaykuii npeacTaBnexuii Ha Be6-cainTi www.camozzi.ua 6
Bupo6u po3pobnieHi NS NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000

36ipka GOpMOBaHNX NOBOPOTHUX PiTUHTIB

KATAJIOT 2023

NMoBOPOTHI GiTUHIK, Byab NAcKa, MOHTYATE BPYYHY BifNOBIAHO 10 HACTYMHWX IHCTPYKLi. YBara! I0BOPOTHI 3'€QHAHHS HE MOXHa
BVKOPUCTOBYBATU B CUCTEMAX 3i 3B'13aHIIM PYXOM (Hanpuknag, 3'eqHaHHS MiX BaHTaXiBKOH Ta Npuyenom abo Mix Biccro Ta waci).

1. BCTaHOBITb QITKHT B OTBIp
(byab Nacka, 3BepHiTLCA 00
T30/ KPYTHOrO MOMEHTY
Ha nonepepgHix cTop.).

My peKoMeHAYEMO 3HATY
KOBMN340K 6e3nocepeHbo
nepeg TVM, Sk MOHTYBATK
BHYTPILLHIO Pi3bby [0 dIiTHHTY,
W06 33an06irtn 336pyaHeEHHI0
360 NOLWKOOXEHHIO
VLLINBHIOYMX Kineub.

2. BCTaHOBITb ApYry 4acTUHy
3 BHYTPILUHIM OTBOPOM H3
nonepenHbL0 BCTAHOBIEHWIA
®ITVHT. AKLLLO B Xo4eTe
BMKOPMWCTATN 33MOK 33414
BUKJTIOYEHHA 06epTaHHS,
npuKpiniTh iioro Ao
BHYTPILLHbOT Pi3bbu, NepLl Hix
MOHTYB3TN H3 DITUHT.

3. Tenep NOBHICTIO HATUCHITb
H3 BEPXHIO 4aCTWHY. 36ipKa
33BepLUeHa.

3AYBAXTE: Lle 3'eAHaHHA
He Moxe byTu 3'egHaHe
NMOBTOPHO.

4. NI0BOPOTHeE 3'€AHAHHSA
roTOBe 0 MOHTAXy TpyoKu.
P03'eM MOXHa NOBEPHYTY

B HE0OXigHe NoN0XeHHS
(o6epTaHHA Ha 360 °).
SAKLL0 By BUKOPUCTOBYETE
33MOK 33719 BUK/THOYEHHS
06epTaHHs, ane po3'em

BCe We 06epTaeThs, Le
MOB'A33HO 3 TVM, LLLO By We He
3adikcyBanm 3amok.

5. LLo6 3adikcyBaTh 3aMOK
33719 BUKITHOYEHHS
06epTaHHA, NOCT3BTE BEPXHIO
YaCTWHY B NMOJIOXKEHHS, sike
[003BOJIAE HATUCHYTU H3
33MOK, W06 3adikcyBaTn
LWEeCTUKYTHUK iTUHra. MoTiM
HATUCHITb H3 CTONOPHEe
KinbLie BHW3. Tenep po3'em
33(iKCOBaHWNI y CBOEMY
NOJIOXKEHHI.

YBATA: 33MOK € 0N0pOot
NO3WLIOHYBAHHA ANS
MapLUpyTW3aLii NiHiiA. BiH He
NPU3H3YEHNI BUTPUMYBATY
H3ZAMIPHI CUW 3TMHAHHSA.

KomnaHia Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTK MoAeNi T3 po3Mipy 6e3 noBigoMIeHHA
KaTtanor npoaykuii npeAcTaBneHunii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6nieHi ANs IPOMUCIIOBONO BUKOPUCTAHHS



¢«

KATATIOF 2023 OITVIHIA 1A TASIbMIBHUX CUCTEM > CEPIA 9000 SAMOZZI

36ipka diTUHrIB - 3'€AHYBauIB

[lNst MOHTaXy HALLWX NiHIAHWX 3'€QHYBAYiB M1 pEKOMEHYEMO BUKOPUCTOBYBATY BifiNOBIAHWNIA HA6Ip iIHCTPYMEHTIB.

1. BubepiTtb BiAMNOBILHY IHCTPYMEHTANbHY BCTABKY OJ18
}IiTUHra i BCTABTE 110r0 B iIHCTPYMEHT.

2. BubepiTtb BiANOBIAHWA 33aTUCKHWIA NPUCTPIN ANg
Baworo po3mipy TpybKu. BCTaHOBITb i 3aTUCHITb
TpYOKY.

3. BcTaBTe QITUHT KiHLEeM [0 TpyOKN.
CTYNiHYaCTU HAKOHEYHUK DITUHIA CNPSAMOBAHUIA 40
3aTUCHEHOI TPY6KK (306paxeHHs 1).

CEPIA 9000

4. NOBINbHO 3aKPWBATE IHCTPYMEHT, LOKW FrOCTPUIA
KiHeUb QITUHI3 He TOPKHETbCA TPYOKN.

5. MepekoHalTecs, Wo diTuHr i oTBip TPY6KK f06pe
BiALLEHTPOBAHI Nepen TUM, K MOHTYBATK QITUHT B
TpybKy (306paxeHHs 2).

6. 3aTuckanTe ITUHT B TPYOKY A0 TUX Nip, KON
KiHeLUb TPYOKMN aocsrHe obmexyBaya TpybKku.
(306paxeHHs 3).

3AYBAXTE: [1n9 OTPUMaHHA AeTanbHol iHpopMmau,il,
6yaOb N13CK3, 3BEPHITLCA A0 iIHCTPYKLIT 3 eKcnyaTauil
Habopy iHCTPYMEHTIB, SIKUIA BU BUKOPUCTOBYETE, i K3
MICTWUTb 33TBEPXKEHI BUPOOHNKOM IHCTPYKLT T3
BKa3iBKU. [lepekoHalTecs, Lo Bu BUKOPUCTOBYETE
TPYOKY, CYMiCHY 3 IHOK TEXHOOTI€H 3'€AHAHHS, | He
BVMKOPUCTOBYIATE iHWI cnocobu (Hanpuknaa, MacTuna
abo TemnepaTypHy 06pobKy) ANA 3MEHLLEHHS 3yCnnng
NPUTUCKIHHA, HEOOXIZHOIO Nig Yac MOHTaXy ITUHTa.

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykLii npeacTaBnexnii Ha Be6-caTi www.camozzi.ua 8
B1p0o6Y po3po6ieHi Anst NPOMICIOBOTO BUKOPUCTaHHS



<

CAMOzzZI OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000 KATAJIOT 2023

Automation

Mpuknaan 3acTocyBaHHA

CEPIA1 9000

Mpuknap 1:
Mop. 9592
®iTUHI-3'€aAHYBaY ANS KPiNAeHHs
nebifKkn Ha KpOHLWITENHI

Mpuknap 2:

Mog. 9555

®ITUHI KYTOBWIA HA TULHIA CTOPOHI
NaHeni KOHTPOSILHOIO MYHKTY

Mpuknap 3:

Mog. 9919

MNoBOPOTHUIA QITUHT 3 T-NOAIGHM

nepexigHNKoM, KNanaHom

KOHTPOJIbHOrO BMBOAY i NPAMUM P
po3'eMoM

Mpuknapg 4:

Mog.D2593

DITVHT NepexigHuK NpaMui ons
30BHILLUHbOrO NOJIOXEHHS 3/INBHOIO KanaHa

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NPaBo 3MiHIOBaT MOAeNi Ta po3Mipu 6e3 noBigoMneHHs
9 KaTanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bnpo6u po3pobneHi 4ns NpoMNCI0BOro BUKOPUCTaHHA



¢«

KATANIOT 2023 OITUHI LS TALMIBHUX CUCTEM > CEPIS 9000 EANOZZI
Automation
Mpami 3'egHaHHA
I ®iTUHr npamun Moa. 9512
F
‘ A
Sw i
]
. N
- o
D =
G o~
=X
o
Ll
O
PO3MIPU
Mog. A D F G H L Sw Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)
9512 6-M10X1 6x1 M10X1 13,8 15 7 27,5 14 17,5 10
........... 1 o 2
........... o b o 10
........... P o 2
........... I o "
........... e o 2
........... e i B
‘ 26 10
29,5 10
39,5 10
26,5 10
29 10
10x1,5 M22X1,5 18,5 23 10 22,5 19 ‘ 37 10
....... T o -
....... O O N S A = a
....... o e e T T - -
.......... O T AT R S G o =
.......... T . -
.......... e v - =
........ e ’ -
........ i e s o #
........ e > -
........ i s o 10
........ e T S o 2
........ e s i 10
.......... e T T B S g 2
.......... e o i
B T R T S — b
I ®iTuHr npamunin Mop. D6512
MocTaBnaeTbes 6e3 Oyab-AKOI BCTaBKM
F
4
SwW
b4 R
|
=
D
G
PO3MIPK
Mogn. A D F G H L Sw Bara(r) MaKyBaHHA (LWIT.)
D6512 4-M10X1 4x1 M10X1 11,7 13,2 7 24,5 12 9 10

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykLii npeacTaBnexnii Ha Be6-caTi www.camozzi.ua 10
B1p0o6Y po3po6ieHi Anst NPOMICIOBOTO BUKOPUCTaHHS



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

QITUHT ONA TANIbMIBHUX CUCTEM > CEPIA 9000 KATAJI0T 2023
I ®iTUHr npamuin Moa. 9510
F
A
Sw
TN
» >
"
D
G
PO3MIPU
Mog. A D F G H L Sw Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)
9510 6-02 6x1 1/8 NPTF 13,8 15 8 24,5 14 16 10
9510 05-02 8x1 1/8 NPTF 16,5 18,5 8 30 17 27 10
=
0
a
PO3MIPW
Mog. A D F G h L SW Bara(r) MakyBaHHs (WT.)
9463 6-M12X1,5 6x1 M12X1,5 13,8 17 11 34 15 34 10
9463 6-M16X1,5 6x1 M16X1,5 15,3 21 10,5 34 19 51 10
9463 8-M10X1 8x1 M10X1 16,5 18,5 9 33 17 46 10
9463 8-M12X1,5 8x1 M12X1,5 16,5 18,5 10,5 35,5 17 51 10
9463 8-M16X1,5 8x1 M16X1,5 16,5 21 10,5 35,5 17 51 10
I ®iTnHr nepexigHuk Moa. 9590 G
F
A
Sw
2
=
—
= Swr \
AL
N
T
- D
G
PO3MIPU
Mog. A D F G H L N T Y z N Swi1 Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)
9590 8-M18X1,5 8x1 M18X1,5 o 25,5 50 55,5 10,8 15,7 53 4 22 22 99,5 10
9590 12-M18X1,5 12x1,5 M18X1,5 20,5 25,5 34 53 11 16 60 5 22 22 83 10
KomnaHia Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTK MoAeNi T3 po3Mipy 6e3 noBigoMIeHHA
11 KaTtanor npoaykuii npeAcTaBneHunii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6nieHi ANs IPOMUCIIOBONO BUKOPUCTAHHS



¢«

KATANIOT 2023 OITUHI LS TALMIBHUX CUCTEM > CEPIS 9000 EANOZZI
Automation
. . °
I PITUHT NepexiAHWUK 3 KOHYcOM 24° Moga. 9590
G
MocTaBNAETLCA 6€3 raiiku; F
MoeaHyBaTtn 3 D1593 A
Sw
N
» -
~
g
B | -
D I
o
o~
=X
a
PO3MIPU Ll
o
Mog. A B D F G H h L N Bara(r) MakyBaHHs (LWT.)
9590 6-M14x1,5 6x1 8 M14X1,5 14,5 20 21 2,5 36 17 36 10
9590 8-M14x1,5 8x1 8 M14X1,5 16,5 20 21 2,5 43,5 17 46 10
9590 8-M16x1,5 8x1 10 M16X1,5 16,5 22 21 2,5 37 19 44 10
9590 12-M18x1,5-S06 12x1,5 12 M18X1,5 20,5 25,5 21 2,5 40 22 56 10
a1
D1
SwWi1 A
4 <
—| = |
i H
Sw D
G
PO3MIPN
Mogp. A D D1 C G Gl L H h SW Swi Bara (r) MakyBaHHA (LWT.)
9592 8-M20X1,5-M16X1,5R 8x1 M16X1,5 M20X1,5 5 = = 41 10 2,5 22 24 83 10

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykLii npeacTaBnexnii Ha Be6-caTi www.camozzi.ua 12
B1p0o6Y po3po6ieHi Anst NPOMICIOBOTO BUKOPUCTaHHS



<

M OITUHIA A15 TAILMIBHUX CUCTEM > CEPIS 9000 KATANIOT 2023

®opMOBaHi HENOBOPOTHI 3'€QHAHHSA
I ®iTuHr kyToBuin Moa. 9502

(@]

(@]

(@]

o~

=

[l

L

(]

PO3MIPK
Mog. A C D E F G H M N Swi Bara (r) MaKyBaHHA (LWT.)
9502 6-M10X1R 6x1 6 M10X1 22 14,5 16 v 22,5 9 14 25
95026-M1£ki;§k """" 6x1 ) 8,2 ) M12X1,5H 25 ) 14,5 ) 19 9 22,5 ) 9 ) 17 ) 34
95026-M15ii;§k """" 6x1 ) 8,2 ) M16X1,SH 26 ) 14,5 ) 24 9 23 ) 11 ) 22 ) 46,5 )
95026-M2£ii;§k """" 6x1 ) 8,2 ) M22X1,5H 29 ) 14,5 ) 30 9 23 ) 11 ) 27 ) 60 )
95028-M16)&ﬁ """"" 8x1 ) 6 ) M10X1 ) 23 ) 16,5 ) 16 s 25 ) 11 ) 14 ) 30,5 )
95028-M1£)&3k """" 8x1 ) 8,2 ) MlZXl,SH 26 ) 16,5 ) 19 9 25 ) 11 ) 17 ) 39,5 )
95028-M1;)&3;1 """" 8x1 ) 8,2 ) M14X1,5H 26 ) 16,5 ) 21 9 25 ) 11 ) 19 ) 40 )
95028-M18)&3;{ """" 8x1 ) 8,2 ) M16X1,5H 26 ) 16,5 ) 24 9 25 ) 11 ) 22 ) 45,5 )
95028-M2£ki;§;{ """" 8x1 i 8,2 i M22X1,5H 29 i 16,5 i 30 9 25 i 11 i 27 i 60 i
95028-1/8& """""""" 8x1 i 6 i G1/8 i 23 i 16,5 i 16 7% 25 i 11 i 14 i 30,5 i
950210/7M12X1,5R 10x1,5u 8,2 ) M12X1,5H 27 ) 18,5 ) 19 9 27 ) 13 ) 17 ) 48 )
950210/7-M‘i‘8ii;§|§‘ 10x1,5u 8,2 ) M16X1,5H 27,5 ) 18,5 A 9 a7 13 a2 55,5 )
950210/7M22X1,5R 10x1,5u 8,2 i M22X1,5H 29 i 18,5 i 30 9 27 i 13 i 27 i 69,3 i
950210/7,5&1&1‘,5:{ 10x1,25u 8,2 ) M12X1,5H a7 18,5 ) 19 9 7 13 17 48
950210/7,5:5&1&‘:!'.‘,'“ 10x1,25u 8,2 i M16X1,5H 27,5 i 18,5 i 24 9 27 i 13 i 22 i 55,5 i
950210/7,' 10x1,25u 8,2 i M22><1,5H 29 i 18,5 i 30 9 27 i 13 i 27 i 69,3 i
950210-Mi 10x1 i 8,2 i M12><1,5H 27 i 18,5 i 19 9 27 i 13 i 17 i 47 i
9502 10-M1 10x1 ) 8,2 ) M16X1,5H 27,5 ) 18,5 ) 24 9 27 ) 13 ) 22 ) 54
9502 10-M2 10x1 i 8,2 i M22>(1,5H 29 i 18,5 i 30 9 27 i 13 i 27 i 68
950212-MiZX1,5RW 12xl,5u 8,2 ) M12X1,5H 28,5 ) 20,5 ) 19 9 28,5 ) 15 ) 17 ) 55,5 ) ) 16
950212M16X1,5R lel,SH 8,2 ) M16X1,5H 28,5 ) 20,5 ) 24 9 28,5 ) 15 ) 22 ) 59,5 ) 10
950212M22X1,5R lel,SH 8,2 ) M22X1,5H 30 ) 20,5 ) 30 9 28,5 ) 15 ) 27 ) 72,5 ) 10
950215M16X1,5R lel,SH 8,2 ) M16X1,5H 31,5 ) 24,5 ) 24 9 34 ) 18 ) 22 ) 91 ) 10
950215M22X1,5R lel,SH 8,2 ) MZZXl,SH 34 ) 24,5 ) 30 9 34 ) 18 ) 27 ) 103 ) 10
950216/12';'I;)I‘igki;‘5"R 16x2 ) 8,2 ) M16X1,5H 33 ) 25 ) 24 9 35,5 ) 21 ) 22 ) 114 ) 10
950216/12';'I;)I‘é£ki;‘5"R 16x2 ) 8,2 ) M22X1,5H 33 ) 25 ) 30 9 35,5 ) 21 ) 27 ) 117,5 ) 10
e a2 weans s s S g
Sw M
—L'(m [t <y L
- l
=
D
PO3MIPK
Mog. A D E F H (MiH.) M N Bara (r) MakyBaHHA (LWT.)
9500 6-02 1/8 NPTF 17,5 8,5 21,5 9 18
950005-02 ll'é‘NPTF 17 W7 25 11 23
950012-06 ot aus o5 25 s “

KomnaHia Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTK MoAeNi T3 po3Mipy 6e3 noBigoMIeHHA
13 KaTtanor npoaykuii npeAcTaBneHunii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6nieHi ANs IPOMUCIIOBONO BUKOPUCTAHHS



¢«

KATANIOT 2023 OITUHI LS TALMIBHUX CUCTEM > CEPIS 9000 EANOZZI
Automation
I ®iTUHT TPiNHNK ropu3oHTanbHM Mop. 9412
L
W M
\
4] lgfu 1.
w o JIN o
e (@)
I O
o
Swi1 D =
G i
O
PO3MIPK
Mogn. A C D E F G H L M SW Swi Bara (r) MaKyBaHHA (LWT.)
9412 6-M10X1R 6x1 6 M10X1 23 14,5 16 7 45 22,5 9 14 38 10
e R S Lo P Sl z 2
R R S e — - e TR 00 o i
et R s e Do e - 2
e s s AL I L o i
e R S TR Do Db % 2
9412 8-M22X1,5R ' 95,5 10
9412 10/7-M12 ,5R 86 10
9412 10/7-M16Xi;5R “‘10)(1,5 8,2 M16X1,5 29 18,5 24 9 55 27,5 15 22 ' 91 10
9412 10/7-M22X1,5R 103 10
9412 10-M12XL,5R 83 10
9412 10-M16X1,5R 88 10
9412 10-M22X1,5R 10x1 82 M22X1,5 32 185 30 9 55 275 15 27 100,5 10
1ot on e e e e g -
9412 12-M16XL,5R ' 83 10
9412 12-M22X] 95,5 10
9412 15-M16X1,5R T1sxs 82 M16X1,5 33,5 245 24 9 68 34 18 2 129,5 10
i o O e S Do — T S 2

N4 M

F
A
I‘—
==
et
A
F

- I
=
D
PO3MIPW
Mog. A D E F H L M Swi Bara (r) MaKyBaHHA (LWT.)
9410 6-02 6Xx1 1/8 NPTF 17,5 14,5 7 45 22,5 9 30,5 10
9410 05-02 8x1 1/8 NPTF 18 17 7 50 25 11 42 10

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykLii npeacTaBnexnii Ha Be6-caTi www.camozzi.ua 14
B1p0o6Y po3po6ieHi Anst NPOMICIOBOTO BUKOPUCTaHHS



<

M OITUHIN 15 TA/IbMIBHUX CUCTEM > CEPISt 9000 KATAJIOT 2023
I ®iTUHTr TPiNHNK BepTUKanbHUi Moa. 9422 £
A

£
Sw ‘
B o <.
swi1_ |4
5
wl JIN
1
T
o
(@)
o D
o G
= M
o
L
(]
PO3MIPW
Mog,. A C D E F G H L M SW Swi Bara (r) MaKyBaHHA (LWT.)
9422 6-M10X1R 6x1 6 M10X1 23 14,5 16 7 45,5 22,5 9 14 37,5 10
9422 6-M12X1,5R 6x1 8,2 M12X1,5 27,5 14,5 19 9 50,5 23 11 17 57 10
9422 6-M16X1,5R 6x1 8,2 M16X1,5 28 14,5 24 9 51 23 11 22 63,5 10
9422 8-M12X1,5R 8x1 8,2 M12X1,5 27,5 17 19 9 52,5 25 11 17 59,5 10
9422 8-M16X1,5R 67 10
9422 8-M22X1,5R 95 10
9422 10-M16X1,5R 10x1 8,2 M16X1,5 29 18,5 24 9 56,5 27,5 15 22 88 10
9422 10-M22X1,5R 100 10
9422 12-M16X1,5R 83 10
9422 12-M22X1,5R 12x1,5 8,22 M22X1,5 32 20,5 30 9 60,5 28,5 15 27 99,5 10
. .y o
I PITUHT TPIMHUK BepTUKanbHUN Mop. 9420
F
A.l
Sw ’
R
\f[} <.
—
w ,
=
D
(S E—
PO3MIPW
Mog. A D E F H L M N Bara (r) MakKyBaHHA (LWT.)
9420 6-02 6x1 1/8 NPTF 17,5 14,5 7 40 22,5 9 30 10
9420 05-02 8x1 1/8 NPTF 18 17 7 43 25 11 42 10
. v . °
I ®ditTnHr kyrosun nig 135° Moa. 9102
A
_ RN 7
!
)
Sw i
L
Swi
of L
L
C
T
D
G
PO3MIPW
Mogn. A C D E F G H M SW Swi Bara (r) MakKyBaHHA (WT.)
9102 12-M16X1,5R 12x1,5 8,2 M16X1,5 54,9 213 24 9 29,5 15 22 64 10

KomnaHia Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTK MoAeNi T3 po3Mipy 6e3 noBigoMIeHHA
15 KaTtanor npoaykuii npeAcTaBneHunii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6nieHi ANs IPOMUCIIOBONO BUKOPUCTAHHS



¢«

KATATIOF 2023 OITVIHIA 1A TASIbMIBHUX CUCTEM > CEPIA 9000 SAMOZZI
Automation
I ®iTnHr kytoBUI nepexigHuin Mog. 9555
M
SW
(NN
—
6.
o
o
o
A G T E F M N Bara (r) MakyBaHHs (LWT.) o
o1 6 16,9 25 14,5 22,5 9 7o 0 =
B 8x1 8 18,7 27,2 16,5 25 11 L 10 ............... &
95551212 12x1,5 12 20,7 32,2 21 29,5 15 s 0 o
I ®iTUHr TPiNHMK Y-nopibHuin Mopa. 9450
F
- - Sw A A
.
|
- €

e
Swi1 D
G
A C D F G H L N Swil Bara (r) MaKyBaHHA (LWT.)
8x1 8,2 M16X1,5 31,5 24 9 49,3 14 22 71,5 10
12x1,5 8,2 M16X1,5 40 24 9 59,2 20 22 130,5 10
12x1,5 8.2 M22X1,5 40 30 9 59,2 20 27 133 10

A C D E F G H L M N Swi Bara (r) MaKyBaHHA (LWT.)

8x1 8,2 M16X1,5 30 21 24 9 49 27,5 15 22 130 10

8x1 8,2 M22X1,5 30 21 30 9 49 27,2 15 27 138 ) 0
12x1,5 8,2 M16X1,5 30 21 24 9 49 29,5 15 22 114,5 ) o
12x1,5 8,2 M22X1,5 30 21 30 9 T

49 29,5 15 27 114,5 10

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykLii npeacTaBnexnii Ha Be6-caTi www.camozzi.ua 16
B1p0o6Y po3po6ieHi Anst NPOMICIOBOTO BUKOPUCTaHHS



<

CAMOZZI 111y 1St TANLMIBHUX CUCTEM > CEPIS 9000 KATATIOT 2023

Automation

®opMOBaHi NOBOPOTHI 3'€QHAHHSA

I ®iTMHr noBopoTHUI npamMmun Moa. D2912

Sw B
N
]
@ Rt D
L
o
o
o
o~
=
o
L
(]
B D E G H L SW Bara (r) MakyBaHHA (LWT.)
a M10X1 14,3 18,5 8 29,3 17 22 10
a M12X1,5 14,5 20 9 29,5 18 22,5 10
a M14X1,5 14,5 22 9 29,5 20 25 10
a M16X1,5 15,8 25 9 30,8 22 34 10
a M22X1,5 16,3 32 9 31,3 28 48 10
D2912 C1-1/ a G1/4 14,5 18,5 7 29,5 17 26,5 10
* MOXH3 BUKOPUCTOBYBATU 3 KiNlbLleM 334151 BUK/KOYeHHs 06epTaHHs Mog. 9707; nopiBHaiiTe SW.
I ®iTMHr nepexigHUK NnoBOpoTHUN NpaMun Mopa. D2993
MocTaBnaeTbes 6e3 ramku;
= MoenHyBat 3 D1593
3 3 SW N\
N
N
S — =
pn
=
01
ERRNS
0
PO3MIPU
Mog. B D D1 G H h h1l L SW Bara(r) NakyBaHHs (LWT.)
D2993 C1-M16X1,5-M22X1,5/1* a M22X1,5  M16X1,5 32 21 2,5 10,5 42 28 75 10
* MOXHa BUKOPWUCTOBYBATU 3 KiNbLIeM 3317151 BUKTHOYEHHS 06epTaHHa Mog. 9707; nopiBHARTe SW.
’ . o o
I 3'eaHyBa4 nepexigHUK NOBOPOTHUI npamMmun Mopa. 9919
. G
NocTaBnaeTbea 6e3 ranku; B
e o3 MoenHyBaTn 3 D1593
H |
i — /ﬂ H
: =1l
\ Sw | i
S : !
=S
N
— . =
=
A
0
PO3MIPU
Mog. A B D G H h L N Bara (r) MakyBaHHA
(wr)
9919 C1-8-M20X1,5/1* 8x1 a1 M20X1,5 25 21 2,5 42 22 71 10
9919 C1-12-M24X1,5/1% 12x1,5 a1 M24X1,5 32 21 2,5 42 28 90 10

* MOXHA BUKOPUCTOBYBATN 3 KiNbLEM 33115 BUK/TI04EHHS 06epTaHHsa Mof. 9707; nopisHaiTe SW.

KomnaHia Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTK MoAeNi T3 po3Mipy 6e3 noBigoMIeHHA
KaTtanor npoaykuii npeAcTaBneHunii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6nieHi ANs IPOMUCIIOBONO BUKOPUCTAHHS

17



KATAJIOT 2023

I Kinbue 3apnsa BUKNw4YeHHsa o6epraHHa Mop. 9707

OITUHTW ANA TANIbMIBHUX CUCTEM > CEPISA 9000

D
PO3MIPK
Mog. H D SW Bara(r) MaKyBaHHS (LWT.)
9707 22-C1 11 31,7 22 4 10
31,7 24 4 10
35,7 28 5 10
M
LJ
B
G
PO3MIPK
Mog. A B E F G M Bara (r) NakyBaHHs (WT.)
9520 6-C1 6x1 a 19,5 14,5 22 26 32 10
9520 8-C1 8X1 1 19,5 16,5 22 28 32 10
952010/7-C1 10x1,5 1 19,5 18,5 22 30 42 10
952010/7,5-C1 10x1,25 1 19,5 18,5 22 30 42 10
10x1 (@] 19,5 18,5 22 30 42 10
12X1,5 (1 19,5 20,5 22 31 42 10
15X1,5 1 21,5 24 22 34 62
952016/12-C1 16X2 (1 21,5 24 22 34 62
M
/1
If
e <|.
L ” =
B ]
G
PO3MIPK
Mog. A B E F G L M Bara(r) MakyBaHHA (WT.)
9430 6-C1 6x1 1 19,5 14,5 22 4 46 10
9430 8-C1 8X1 1 19,5 16,5 22 56 28 46 10
943010/7-C1 10x1,5 1 19,5 18,5 22 60 30 64 10
943010-C1 10x1 1 19,5 18,5 22 60 30 64 10
943012-C1 12X1,5 1 19,5 20,5 22 62 31 64 10
22 68 34 101 10

9430 15-C1 15X1,5 1 21,5 24

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykLii npeacTaBnexnii Ha Be6-caTi www.camozzi.ua
B1p0o6Y po3po6ieHi Anst NPOMICIOBOTO BUKOPUCTaHHS

18

¢«

CAMOZZI

Automation

CEPIA 9000



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000

I ®iTUHT TPINHNK NOBOPOTHWIA BepTUKanbHuh Mopa. 9440

-—M
F
A

KATAJIOT 2023

Ly
PO3MIPU
Mog. A B E F G L M Bara(r) MakyBaHHA (WT.)
9440 6-C1 6x1 1 19,5 14,5 22 45,5 26 47 10
8X1 1 19,5 16,5 22 47,5 28 47 10
10x1,5 1 19,5 18,5 22 49,5 30 67 10
10x1 1 19,5 18,5 22 49,5 30 67 10
12X1,5 1 19,5 20,5 22 50,5 31 67 10
15X1,5 a 21,5 24 22 55,5 34 100 10
M
Sw h
. - J_“ nl w
L
B
G
PO3MIPU
Mog. d B E F G h (MiH.) M N Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)
D2220 M12X1,5-C1 M12X1,5 1 22,5 21 22 10,5 18,5 20 50 10
D2220 M16X1,5-C1 M16X1,5 1 22,5 21 22 10,5 18,5 20 39 10
I ®iTMHr nepexigHNUK TPINHNK NOBOPOTHNUWN ropn3oHTanbHUM Moa. D2260
L
M
| Sw h
uw| o m 172\ " O
‘EE‘F/
B
-G
PO3MIPW
Mog. d B E F G h (MiH.) L M N Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)
D2260 M12X1,5-C1 M12X1,5 1 22,5 21 22 10,5 37 18,5 20 73 10
D2260 M16X1,5-C1 M16X1,5 1 22,5 21 22 10,5 37 18,5 20 52 10

19

KomnaHia Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTK MoAeNi T3 po3Mipy 6e3 noBigoMIeHHA
KaTtanor npoaykuii npeAcTaBneHunii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6nieHi ANs IPOMUCIIOBONO BUKOPUCTAHHS



¢«

KATANIOT 2023 ®ITUHI LIS TANLMIBHUX CUCTEM > CEPIS 9000 CAMOZ2Y
Automation
I PITUHT NepexXiAHUK TPINHUK NOBOPOTHUN BepTUKanbHU Mopa. D2270
F
4 .
Sw | o
T - W Lo I
—_
[FE)
o
I =
— S
(@)}
B
—J E
G o
Ll
.M ]
PO3MIPU
Mog. d B E F G h (MiH.) L M Sw Bara(r) MakyBaHHs (WT.)
D2270 M12X1,5-C1 M12X1,5 1 22,5 21 22 10,5 41 18,5 20 73 10
D2270 M16X1,5-C1 M16X1,5 1 22,5 21 22 10,5 41 18,5 20 52 10
. . . o
I NepexigHUK noBopoTHUW Nig 135° Moa. D2210
~ A
o
Sw
ANS
D
[N}
_B |
G
PO3MIPU
Mog. d B E F G h (min.) L M Sw Bara(r) MNakyBaHHs (LWT.)
D2210 M16X1,5-C1 M16X1,5 1l 28 21 19,5 10,5 53 28 20 50 10

He cymicHWiA 3 KinbLEeM 33A15 BUKIOYEHHS 06epTaHHs Mog. 9707

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykLii npeacTaBnexnii Ha Be6-caTi www.camozzi.ua 20
B1p0o6Y po3po6ieHi Anst NPOMICIOBOTO BUKOPUCTaHHS



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000

JIiHiNHI 3'eAHaHHA

I ®iTnHr 3'egHyBaY npamuii Moa. 9580

KATAJIOT 2023

)
PO3MIPW
Mog. A Al F F1 L Bara (r) MaKyBaHHA (WT.)
95806 6x1 6x1 14 14 37,5 21 10
95808 8x1 8x1 16 16 41 27 10
958010/7 10x1,5 10x1,5 18 18 44 34 10
958010/7,5 10x1,25 10x1,25 18 18 44 34 10
9580 10 10x1 10x1 18 18 44 33 10
958012 12x1,5 12x1,5 20 20 45,5 43 10
9580 12-8 12x1,5 8x1 20 16 44 37 10
9580 15 15x1,5 15x1,5 24 24 52 87 10
958016/12 16x2 16x2 25 25 58 100 10
958018 18x2 18x2 27 27 57 109 10
I ®iTnHr nepexigHuk Mopa. 9592
G
F
A
Sw i
\ i
L)‘
- =
e
r b
D ] J
— i
5 !
W1 B
01
PO3MIPK
Mog. A B 1l D F G Gl H h L SW Swi Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)
9592 6-6-M18X1,5 6X1 7 M18X1,5 14,5 23 25,5 9 2,5 305 20 22
9592 8-8-M18X1,5 8X1 7 M18X1,5 16,5 25,5 25,5 9 2,5 41 22 22
9592 8-8-M20X1,5 8X1 5 M20X1,5 18,5 25,5 27,5 11 2,5 41 22 24
9592 12-8-M18X1,5 12X1,5 7 M18X1,5 20,5 25,5 25,5 9 2,5 44 22 22
9592 12-12-M24X1,5 12X1,5 6 M24X1,5 20,5 31 325 10 25 46 27 28
9592 15-15-M28X1,5 15X1,5 6 M28X1,5 25 34,5 37 13 2,5 52 30 32

21

KomnaHia Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTK MoAeNi T3 po3Mipy 6e3 noBigoMIeHHA
KaTtanor npoaykuii npeAcTaBneHunii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6nieHi ANs IPOMUCIIOBONO BUKOPUCTAHHS



¢«

KATATIOT 2023 ®ITUHI ANA TANBMIBHUX CUCTEM > CEPIA 9000 SAMOZZI
Automation
. ' . o
I ®itTuHr 3'egHyBay nepexigHun Mopa. 9851 .
A
.
-
N o
(@)
(@]
o
=K
o
[
()}
A N F H L Bara (r) MaKyBaHHA (LWT.)
8x1 6 16 16 38 17,5 10
12x1,5 9 20 20 46,5 30 10
Npodins 3rigHo DIN 73377 | 9851 8-6 MOXNMBO 3'€4HYBATN 3 TPY6HKOIO Bif 8x1 10 9X1,5
| (DITI/IHI'TDII/IHI/IK Mog. 9540 L
Sw M
N1
w| < © < w
(FN)
A1
F1
PO3MIPY
A Al E F F1 L M N Bara(r) NakyBaHHs (WT.)
6x1 6x1 22,5 14,5 14,5 45 22,5 9 35,5 10
8x1 8x1 25 17 17 50 25 11 53 10
10x1,5 10x1,5 27,5 18,5 18,5 55 27,5 15 84 10
10x1 10x1 27,5 18,5 18,5 55 27,5 15 81 10
12x1,5 12x1,5 28,5 20,5 20,5 57 28,5 15 73,5 10
15x1,5 15x1,5 34 24,5 24,5 68 34 18 129 10
16x2 16x2 37 25,5 25,5 74 37 19 138 10
8x1 6x1 23 17 14,5 50 25 11 50 10
12x1,5 8x1 26,5 20,5 16,5 57 28,5 15 72 10
I ®iTuHr Y-nogi6buunnn Mop. 9560
F
A A
- ——
= ¢
N4
A1
F1
A Al F F1 L N Bara (r) MaKyBaHHA (LWT.)
8x1 8x1 31,5 16,5 48,3 14 61 10
12x1,5 12x1,5 40 21 59,2 14 130 10

Komnais Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHKBaTV Mofeni Ta po3mipu 6e3 nosigomMneHHs
KaTanor npoaykuii npeacTaBnexuii Ha Be6-cainTi www.camozzi.ua 22
Bupo6u po3pobnieHi NS NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000

NepexiAHNKK Ta KNanaHu

I ®itnHr nepexigHuk Moa. D2502 ta D2512

KATAJIOT 2023

a1
€« > D1
Swi1 d1
= — *i
I —
—
k_)‘
—
) E f
T | =
Sw d .|
D
G
PO3MIPU
Mog. D D1 d d1l C (1 G Gl H H1 h hl L SW SW1 Bara(r) MakyBaHHs (WT.)
D2502 M22X1,5R-M22X1,5R-M16X1,5-L=39 M22X1,5 M22X1,5 M16X1,5 M16X1,5 82 85 30 28 9 10 105 10,5 40,5 27 24 795 10
D2502 M22X1,5R-M22X1,5R M22X1,5 M22X1,5 - 82 85 30 28 9 10 - - 405 27 24 84 10
D2512 M22X1,5R-M16X1,5R M22X1,5 M16X1,5 M16X1,5 M10X1 82 85 30 255 9 10 105 - 495 27 22 88 10
I ®ditTnHr nepexigHuk Mopa. D2592
MocTaBNaeTbCa 6e3 raiiku; 01
MoeaHyBaTn 3 D1593
= ARy d1
L -
R -
=z
Sw
- L
|
I fr—
I
D
G
PO3MIPU
Mog. D D1 dl G H H1 h h1l L N Bara(r) MakyBaHHA (WT.)
D2592 M10X1-M16x1,5B-M16X1,5 M16x1,5 M16x1,5 M10x1 24 9 20 2 34,5 34,5 22 43 10
D2592 M16X1,5-M16x1,5B-M22X1,5  M16x1,5 M22x1,5 M16x1,5 31 9 24 2 20 40 28 72 10
D2592 M16X1,5-M22x1,5B-M22X1,5  M22x1,5 M22x1,5 M16x1,5 31 9 24 2 39 39 28 75 10
: -
I ®ditnHr nepexigHuk Mopa. D2593 .
MOCTaBNAETLCS 63 raiikn; M\ D1
MoeaHyBaT 3 D1593
—
S =
o
=
0
PO3MIPU
Mog. D D1 G h H L SW Bara (r) MaKyBaHHA (WT.)
D2593 M12x1,5-M18x1,5 M18x1,5 M12x1,5 25 24,5 2,5 30 22 45 10
D2593 M16X1,5-M22x1,5 M22x1,5 M16x1,5 31 24,5 2,5 30 28 62 10
D2593 M22x1,5-M28x1,5 M28x1,5 M22x1,5 35 24,5 2,5 30 32 80 10

23

KomnaHia Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTK MoAeNi T3 po3Mipy 6e3 noBigoMIeHHA
KaTtanor npoaykuii npeAcTaBneHunii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6nieHi ANs IPOMUCIIOBONO BUKOPUCTAHHS



¢«

KATANIOT 2023 OITUHI LS TALMIBHUX CUCTEM > CEPIS 9000 EANOZZI
Automation
I ®ditTnHr nepexigHuk Mopa. D2543
-
N4 D
i
o
o
o
o
o
PO3MIPU —
o
Mog. D L SW Bara (r) MaKyBaHHS (LWT.) Ll
O
D2543 M10X1/1 M10x1 22 18 39 10
D2543 M12X1,5/1 M12x1,5 22 18 35 10
D2543 M16X1,5/1 M16x1,5 22 22 45 10
D2543 M22X1,5/1 M22x1,5 26 28 73 10

I ®itTnHr nepexigHuk Mop. D2532

“h

G
Sw B
D

PO3MIPK

Mog. D D1 G H L N Bara(r) MaKyBaHHA (WT.)
D2532 M12X1,5-M16X1,5B M16X1,5 M12X1,5 24 9 14,5 22 19,5 10
D2532 M12X1,5-'I‘VIZZX1,SB M22X1,5 M12X1,5 31 9 15 28 as T iO
D2532 M14X1,5-'I‘\416X1,SB M16X1,5 M14X1,5 24 9 14,5 22 95 T iO
D2532 M16X1,5-:I:VIZZX1,SB M22X1,5 M16X1,5 31 9 15 28 34 10

I ®iTUHr nepexigHuk nig Tpybky Moa. D2602
A

12
]

L1

:
| e
=

D
G
PO3MIPK
Mog. A D G H L L1 L2 N Bara (r) MakKyBaHHA
(wT)
D2602 10-M16X1,5B s M16x1,5 24 9 46,5 32 10,2 22 31,5 10

D2602 10-M22X1,5B
D2602 11-M16X1,5B
D2602 11-M22X1,5B i 12,4 M22x1,5 31 9 47 32 10,7 28 48,5 10
D2602 12-M16X1,5B
D2602 12-M22X1,5B
D2602 13-M16X1,5B
D2602 13-M22X1,5B

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykLii npeacTaBnexnii Ha Be6-caTi www.camozzi.ua 24
B1p0o6Y po3po6ieHi Anst NPOMICIOBOTO BUKOPUCTaHHS



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000

KATAJIOT 2023

I ®iTUHr nepexiaHuk KytoBuin Moa. D2022

N4 M

O W
Sw1 L | L
w h
ey
D
G
PO3MIPU
Mog. d D C E F G H h M Sw Swil Bara (r) MakyBaHHA (WT.)
D2022 M16X1,5-M16X1,5R M16X1,5 M16X1,5 8,2 28,5 21 24 9 10,5 26,5 15 22 60,5 10
D2022 M16X1,5-M22X1,5R M16X1,5 M22X1,5 8,2 30 21 30 9 10,5 26,5 15 27 71 10
D2022 M22X1,5-M22X1,5R M22X1,5 M22X1,5 8.2 33 27 30 9 11 22 24 27 88 10
I ®iTUHr TPIMHUK ropn3oHTanbHUN Mopa. D2062
L
M
h Sw h
77
| 7,
- lw\ﬁ s
. L
[
T
ey
Sw1 D
G
PO3MIPU
Mog. d D C E F G H h L M N Swil Bara(r) M3aKyBaHHA (LWT.)
D2062 M16X1,5-M12X1,5R/1 M16X1,5 M12X1,5 9 77 10
M16X1,5 M16X1,5 70 10
M16X1,5 M22X1,5 84,5 10
M22X1,5 M22X1,5 131 10
. v o
I ®iTUHr TpinHNK BepTUKanbHun Moa. D2072
F
a _
£
Sw
. ¢ ol
Swi1
L
i h
T
—
0
G
.M
PO3MIPU
Mog. d D C E F G H h L M N Swi Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)
D2072 M16X1,5-M12X1,5R/1 M16X1,5 M12X1,5 8,2 30 21 19 9 10,5 48,5 18,5 20 17 70 10
D2072 M16X1,5-M16X1,5R M16X1,5 M16X1,5 8,2 30 21 24 9 10 48,5 18,5 20 22 70 10
D2072 M16X1,5-M22X1,5R M16X1,5 M22X1,5 8,2 32 21 30 9 10 50,5 18,5 20 27 82 10
D2072 M22X1,5-M22X1,5R/1 M22X1,5 M22X1,5 8,2 33,5 27 30 9 11 55,5 22 26 27 116 10

25

KomnaHia Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTK MoAeNi T3 po3Mipy 6e3 noBigoMIeHHA
KaTtanor npoaykuii npeAcTaBneHunii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6nieHi ANs IPOMUCIIOBONO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT 2023

OITUHTW ANA TANIbMIBHUX CUCTEM > CEPISA 9000

I ®iTUHT TPiNHNK ropu3oHTanbHUN Mopg. D2003

2 L
L
i
d
F
PO3MIPU
Mog. d E F h M L SW Bara(r) NakyBaHHs (LWT.)
JURB US| L — WS 2L U W EL— CI— B Lo—
D2003M22XL,5/1 o M22XLS o 22 2 e T 22 M 20 i 8 i, 0
I ®iTUHTr TPiNHMK ropn3oHTansHu Mop. D2003...501
L
M N
£
&
A |7 @
|
] 7] .
o
|
d P SW
F
PO3MIPU
Moga. d E F G h M L N 0 P R SW Bara(r) MaKyBaHHS (LUT.)
D2003 M16X1,5-S01 M16X1,5 18,5 21 21 10,5 18,5 37 5 18 2 9 2L 6810 ..............
I ®iTuHr xpectonopibHnin Mop. D2032
L
I | B—
F
da
sw CI
h

< w 'Dr r X U‘u_
" h
<) .
T
T
Sw1) D
G
PO3MIPW
Mog. d D C E F G H h L L1 M SW Swi Bara (r) MNakyBaHHA (LWT.)
D2032 M16X1,5-M16X1,5R M16X1,5 M16X1,5 8.2 29,5 21 24 9 10,5 56 57,5 28 16 22 110,5 10
D2032 M16X1,5-M22X1,5R M16X1,5 M22X1,5 8,2 30 21 30 9 10,5 56 58 28 16 27 137 10

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykLii npeacTaBnexnii Ha Be6-caTi www.camozzi.ua 26
B1p0o6Y po3po6ieHi Anst NPOMICIOBOTO BUKOPUCTaHHS

¢«

CAMOZZI

Automation

CEPIA 9000



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000

I ®iTUHT TPINHNK OBOCTOPOHHIN Mopg. D2077

N

——

KATAJIOT 2023

=
h
L
o -
d
- e —
F
D
G
PO3MIPU
Mog. D d C E F G H h M SW Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)
D2077 M16X1,5-M16X1,5R M16X1,5 M16X1,5 8,2 35 21 24 9 10,5 22 22 94,5 10
D2077 M16X1,5-M22X1,5R M22X1,5 M16X1,5 8,2 35,5 21 30 9 10,5 22 27 98 10
I ®ditnHr konektop Mopa. D3043
H
C F
T 4 @
||
= © b=
-
h=) = 3
L ~N
]
d_| F
PO3MIPK
Mog. d d1 C E M L H G Z Bara(r) MakKyBaHHA (LWT.)
D3043 M16X1,5-2D-M16X1,5-S01 M16X1,5 9 32 26,5 28 65 53 21 40,5 147 10
. - -
I ®OiTuHr 3arnywkKa (BHYTPILLHIN WecTUrpaHHunk) Moa. D2612
Sw
L AN
—=
PO3MIPK
Moga. D H L G N Bara (r) MaKyBaHHA (LWT.)
D2612 M12X1,5R M12X1,5 10 12 13 6 6,5 10
D2612 M16X1,5R M16X1,5 10 12,5 17 8 13 10
D2612 M22X1,5R M22X1,5 10 13 23 12 26 10
. - .y
I ®OiTUHr 3arnywWwKa (30BHILLHIN WecTurpaHHnk) Mop. D2612
Sw
=
T
PO3MIPU
Mog. D H L G N Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)
D2612 M10X1,5B M10X1,5 8 13 18 16 12 10
D2612 M12X1,5B M12X1,5 9 14,5 20 18 15 10
D2612 M16X1,5B M16X1,5 9 14,5 24 22 25 10
D2612 M22X1,5B M22X1,5 9 15 31 28 37 10
KomnaHia Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTK MoAeNi T3 po3Mipy 6e3 noBigoMIeHHA
27 KaTtanor npoaykuii npeAcTaBneHunii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6nieHi ANs IPOMUCIIOBONO BUKOPUCTAHHS



¢«

KATANIOT 2023 OITUHI LS TALMIBHUX CUCTEM > CEPIS 9000 EANOZZI
Automation
I KnanaH KoOHTposibHOro susoay Mopa. VPC2
o
o
o
o~
=X
a
Ll
o
PO3MIPK
Mog. D D1 H G Gl L SW Bara(r) MaKyBaHHA (LWIT.)
VPC2 M16X1,5B-M16X1,5 M16X1,5 M16X1,5 9 9 10 29 22 43 10
VPC2 M22X1,5B-M16X1,5 M22X1,5 M16X1,5 9 9 10 29 28 60 10

Sw D1

A
Sw1/ D
PO3MIPW
Mog. A D D1 C H h L SW Swi Bara (r) MakyBaHHs
(wr.)
VPC2 M16X1,5-8-M18X1,5 8X1 M18X1,5 M16X1,5 55 21 2,5 40 20 22 61
VPC2 M16X1,5-8-M20X1,5 8X1 M20X1,5 M16X1,5 5 21 2,5 40 22 24 71

I KnanaH 3nuBy KOHAeHcaty Mopg. VDC2

( !tv Sw =

PO3MIPK

Mog. D h E G H L SW Bara(r) NakyBaHHs (WT.)

VDC2 M22X1,5B M22X1,5 3,2 18,5 31 9 32,1 28 29 10
VDCZMZZXl,SB/l* ............... MHZ‘ZXLS ) 32 185 S 9 T 32,1 ) 28 29 "10

* /1: KNanaH 3 KinbLem

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykLii npeacTaBnexnii Ha Be6-caTi www.camozzi.ua 28
B1p0o6Y po3po6ieHi Anst NPOMICIOBOTO BUKOPUCTaHHS



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000 KATAJIOT 2023

I KnanaH Haka4yku wuH Mopa. V604

A = NONOXEHHS LUTOKA NPY HAK3YyBaHHI WIH
B = NOMOXEHHS LUITOKA AN151 HANOBHEHHs 6aka

yepe3 oTBOPW O/19 HAKa4yBaHHA LWNH D1
2 = NOPT XNBNEHHSA 12 t
3 =3/1NB KOHOEeHaTy
11, 12 = BuxiHi noptn [
Butpatn 2 = 11 6ap cohc
npw TUCKy B 6 6ap AP 1: 1620 n/x8 —
BuTpaTtn 2 + 12 6ap ‘ 3
npu TUCKy B 6 6ap 6e3 nepepsu: 400 n/xB w ! -
p % p pep / S
Be3neyHunin Tuck: 10 6ap
0=100n/x8; 8 6ap Q =0n/xB Sw1 1
— N 2
4 Ha - Sl
Sw2 =
| —
T h
= I
Jabhdl
T
1 ﬂ
D
]
I B—
PO3MIPK
Mog. C D1 d E F G H h L M N SW Swl  Sw2 Bara(r) MaKyBaHHA (LWT.)
V604 M22X1,5R 8,2 M22X1,5 M16X1,5 M22X1,5 26 27 30 12 11 944 29 425 24 27 27 253 2 )
I lanka Ha nepexigHuk Moa. D1593
N4 0
\@/ ’ ~ I
G
PO3MIPK
Mog. D G L N Bara (r) MakyBaHHsA (WT.)
D1593 M16x1,5
D1593 M18x1,5
D1593 M20x1,5 M20x1,5 = 5 24 9 ) 10 )
D1593 M22x1,5 M22x1,5 31 8 28 22 10
D1593 M24x1,5 M24x1,5 - 6 28 13 10
D1593 M28x1,5
I fanka 3 ywinbHIK4Y1UM Kinbuem Mopg. D1593
Faiika NOCTaBASETbCS w0 _
@ 3 yWiNbHIOYUM KinbLem NBR
‘e |
G
PO3MIPK
Mog. D G L SW Bara (r) MaKyBaHHA (LWT.)
D15931/8R/1 Gl/s = 6 14 5 10
D1593 M10x1/1 M10x1 16 6 14 5 10
D1593 M12x1,5R/1 M12x1,5 19 8,2 17 10 10
D1593 M14x1,5R/1
D1593 M16x1,5R/1
D1593 M22x1,5R/1 M22x1,5 30 8,2 27 18 10
KomnaHia Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTK MoAeNi T3 po3Mipy 6e3 noBigoMIeHHA
29 KaTtanor npoaykuii npeAcTaBneHunii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6nieHi ANs IPOMUCIIOBONO BUKOPUCTAHHS



¢«

KATANIOT 2023 OITUHI LS TALMIBHUX CUCTEM > CEPIS 9000 EANOZZI
Automation
AKcecyapwm
I Tpybka Moa. TRN
YopHa TpybKa 3 noniamiay (PA12)
BianoBigHO 00 CTaHOAPTIB:
- DIN 74324 (BuHATOK Anst Mog,. TRN 10/7-N)
- REACH REGULATION (ECN°1907/2006)
- EUROPEAN DIRECTIVE RoHS n°® 2002/95/EC
o
o
o
o
=
o
PO3MIPU L‘-‘_—)‘
Mog. D/d Makc. pob0ounil Tuck Bara MiH. paiyc BUrnHy Poboy4a byxTa
npu 23°C(6ap) (r/m) (Mm) Temnepatypa (°C) (M)
TRN 4/2-NX 4/2 49 9,6 16 -55°C + +100°C 100
TRN 6/4-NX i
TRN8/6-NX
"TRN 10/8-NX
CTRN 12/9-NX
CTRN 12/10-N
RN 15/12-N

1 Knwoy png nemMmoHTaxy Tpybkn Moa. DRK

PO3MIPK

A G H L Bara (r) MakyBaHHA (WT.)

6 19 1 10

,,,,,, 5 ; 5 ; B

,,,,,, G ; 5 ; B

""" 12 9 23 3 10

15 10 27 3 10

""" 16 ) 37 10 ) ‘ 27,5 4 10

,,,,,,,,,, - 40 B o : B

I Hoxwuui ana Tpy6kn Moa. PNZ ta PNZP

"” f
®

PO3MIPK
Moga.

MaKCManbHuin @ Tpybkm 12 Mm

MaKCUManbHNi @ TpY6KM 25 MM

MaKCcMansHuin @ Tpybkm 12 Mm

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykLii npeacTaBnexnii Ha Be6-caTi www.camozzi.ua 30
B1p0o6Y po3po6ieHi Anst NPOMICIOBOTO BUKOPUCTaHHS



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA 9000

OITUHTW ANA TANIbMIBHWX CUCTEM > CEPISA 9000

KATAJIOT 2023

Kelick 3 acopTUMEHTOM / PEMOHTHi KOMMAEKTH

[na NHeBMATUYHOI CMCTEMU KOMepUinHUX aBTOMOG6iniB i aBTonpuyenis.

MHeBMaTUYHI ranbMa i niaBickun > Cepis 9000
Akcecyapu > Cepis 6000

Komnnektu TRUCK-DCASE 0,03BONSAOTb BOAIAM YCYyBaTU
MOLIKOOXKEeHHS TpyO0oK 360 iHWI ApibHI HECMPABHOCTI
3'€OHAHb, KON BOHW 3HAaX00ATbCs B 40p03i abo B noni,
i npodecinHNin peMoHT / TeXHIYHe 06C1YroBYBaHHSA
HeOOCTYMHI.

31

MOJ. TRUCK-DCASE/6000
Keiic 3 dituHramm Cepii 6000

Y KOMMNNEeKTi:

2X 6580 4 2X 658010 1x PNZP-12
2X 6580 5 1x 6580 12

2X 6580 6 1x 6580 14

2X 6580 8

3AYBAXTE: dituHrn Cepii 6000 npr3HayeHi auLle gnasg 4ONOMDKHUX
KOMMOHEHTIB (He 4719 MHEBMATUYHWX rasibM, NigBiCKy, CUN0BOT

YCTaHOBKN).

MOJ. TRUCK-DCASE/9000
Keiic 3 ditrHramm Cepii 9000

Y KOMMNNEKTi:

2x 9580 6 IXDRK 6 1x PNZP-12
2x 9580 8 1x DRK 8

2x 9580 10 1x DRK 10

2x 958012 1x DRK 12

MOJ. TRUCK-DCASE/9000+6000
Keic 3 dituHramum Cepii 9000 Ta Cepii 6000

Y KOMNNeKTi:

1x 6580 4 2x 6580 10 2x 9580 6 1x DRK 6

1x 65805 1x 658012 2x 9580 8 1x DRK 8

1x 6580 6 1x 6580 14 1x 9580 10 1x DRK 10

1x 6580 8 1x 9580 12 1x DRK 12
1x PNZP-12

3AYBAXTE: @iTuHrn Cepii 6000 NpuU3HaYeHi nuLie gns
OOMNOMIDXKHVX KOMMOHEHTIB (He A1 MHEBMATUYHUX r3/bM,
niJBiCKN, CUNOBOT YCTaHOBKM).

Lli peMOHTHI KOMAAEKTU HaNYy0Tb QITUHIIA
HaAMMOLWMPEeHIiLLIX pO3MipiB, HeObXigHe 0CHALLEeHHS
0719 0EMOHTAXY, @ TAKOX iHCTPYMEHT [AJ151 Pi3aHHS
TpybOK. TAKOX HaAa€TbCA KOPOTKA i 3p03yMifia poboya
IHCTPYKL,iS.

KomnaHia Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTK MoAeNi T3 po3Mipy 6e3 noBigoMIeHHA
KaTtanor npoaykuii npeAcTaBneHunii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6nieHi ANs IPOMUCIIOBONO BUKOPUCTAHHS



BIOKPWWTE OJ11 CEBE MOBHUIA
ACOPTUMEHT CAMOZZI ANs
TPAHCMOPTHOIO CEKTOPY

Cepii ¢iTuHriB:

- CEPIS 1000
YHiIBEPCanbHi TAaTYHHI QITUHTIA

- CEPIA 2000
JIaTYHHI QITUHIN NepexiaHnKn

- CEPI1 5000
LLIBMAOKOPO3'EMHI KYMIYHI 3 CAMO33NNPaHHAM

- CEPIS1 6000
LLIBNAKOPO3'EMHI NATYHHI QITUHII

- CEPIA HP6000
LLIBMOKOPO3'EMHI NATYHHI QITUHII
ONS CUCTEM 3MALLEHHS

- CEPISA 7000 ¥ /
LLIBUAKOPO3'€EMHI QITUHIIN 3 TEXHO’J’IiMepy
- CEPIS1 8000/H8000

LLIBNOKOPO3'eEMHI NATYHHI QITUHIIA
3 NOABINHAM YLLiINTbHEHHAM

- CEPIS1 9000
®ITUHI NATYHHI AN FraNbMIBHUX CUCTEM
(MeTpuyHe / LaHroBe NPUEQHAHHSA)

binbwe npoayKuii:

PO3NOAINTbHUKN TA MHEBMATUYHI UWTIHAPW TA I BAOKW NIAroTOBKW NOBITPA
ENEKTPOMATHITHI KITANAHN ENEKTPONPUBOAN

32



LTab-kBapTupa B YKpaiHi
LleHTpanbHWiA Bigain npogaxy
TexHi4Ha nigTpuMKa
HaBYanbHUI LEHTP

04080, M. KniB

ByN. Knpuniscbka, 1-3, cexuia "O"
+38(044) 321 03 89
kyiv@camozzi.ua

Brvpo6HMLTBO Ta CKNag,

07402, cMT KanunHiBka
BpoBapCbKUIA p-H
ByJ1. JlicoBa, 60A
+38(044) 390 00 38

Kamouui JHinpo

49000, M. IHiNnpo
By/. JInBapHa, bya. 11
+38(056) 79001 02
+38(050) 324 56 08
dnipro@camozzi.ua

Kamouui 3anopixoks

69002, M. 3aM0piXa
np. CobopHuI, 63, K. 507
+38(061) 764 68 08
+38(061) 764 68 38
Zpr@camozzi.ua

Kamou,i J1bBiB

79000, m. JlbBIB

ByJ1. F[paboBcbkoro, 11, ogic 308
+38(032) 297 46 11

+38(032) 297 46 75
lviv@camozzi.ua

Kamouui Opgeca

65005, m. Ogeca

BYJ1. MenbHULbKA, 26/2, 0dic 518
+38(048) 73805 75

+38(048) 73805 74
odesa@camozzi.ua

KamouLi TepHoninb

46013, M. TepHOMifb

ByJ1. MigBONIOYNCHKe LWoce, 5,
NPpUMiLLLeHHS 84

+38(035) 2431051
+38(035) 2431057
ternopil@camozzi.ua

Kamouui Xapkis,
[oHelbKa Ta JlyraHcbka obnacri

61000, M. XapkiB
ByN. Opu 3oidepa, 7
+38(050) 497 66 65
+38(050) 324 56 16
kharkiv@camozzi.ua

(4

CAMOzzI

Automation

A Camozzi Group Company

WWW.Camozzi.ua




